

Рецензія

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка кафедри безпеки життєдіяльності та педагогіки безпеки Вінницького національного технічного університету

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта, що впроваджена у Вінницькому національному технічному університеті, відзначається актуальністю та практичною спрямованістю.

Зміст освітньо-наукової програми як нормативного документу в повному обсязі регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 015 Професійна освіта.

Обсяг і структура ОНП відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти та враховують стратегічні напрями реформування системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Метою ОНП є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, здатних до інтеграції в світовий науково-освітній простір фахівців зі спеціальності 015 Професійна освіта, які володіють відповідними компетентностями, що дають змогу самостійно, відповідально та творчо здійснювати науково-дослідницьку, науково-організаційну, управлінську, викладацьку та експертно-аналітичну діяльність у закладах вищої освіти та науково-дослідних установах; а також спроможного до виконання та публічного захисту наукового дослідження в галузі освіти/педагогіки, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Потрібно відзначити її спрямованість на формування особистісних і фахових якостей здобувача, здатності до ефективного використання в науковій діяльності як традиційних, так і інноваційних методів, засобів і технологій, готовності до науково-дослідної діяльності, самоосвіти та професійного самовдосконалення, самосвідомості та мобільності, спрямованості на дотримання принципів професійної етики та академічної доброчесності, обізнаності з правовими основами освітньо-наукової діяльності, спроможності до творчого використання досягнень вітчизняної та зарубіжної педагогіки.

Особливістю програми є її зорієнтованість на поглиблену освітньо-наукову підготовку здобувачів у взаємозв'язку з розвитком їх особистісно-професійної зрілості, що забезпечується діалогічною спрямованістю змісту й організації освітнього процесу та комплексного поєднання теоретичного навчання з проходженням педагогічної практики в закладах освіти.

ОНП гармонійно поєднує теоретичні та практичні аспекти та є практико-орієнтованою, оскільки інтегральною компетентністю визначено здатність здійснювати наукові дослідження, розв'язувати як типові, так і креативні завдання та практичні проблеми діяльності на основі комплексного та творчого застосування положень педагогічних, психологічних і соціально-економічних наук; ефективно виконувати професійні функції, успішно діяти в умовах зовнішньої та внутрішньої невизначеності, недостатньої або обмеженої інформації, якісно діагностувати та науково-достовірно інтерпретувати ситуацію, як досліджується, розв'язувати складні наукові проблеми. Передбачено набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills), що відповідають заявленим цілям ОНП.

Обсяг ОНП і її окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти; базується на системі освітніх компонентів, передбачених навчальним планом, які спрямовані на формування програмних результатів, що відповідають запитам практичної педагогічної та дослідно-інноваційної діяльності.

Реалізація програми дозволяє розвинути та сформувати компетентності, потрібні для успішної реалізації професійної діяльності, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам майбутніх стейкхолдерів.

Відповідно, ця освітньо-наукова програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Вінницькому національному технічному університеті.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор
заступник начальника Військової академії (м. Одеса)
з навчальної роботи



О. Маслій